

В 40 км от города Кириши в районе станции Будогощь прошли соревнования Чемпионат и первенство СЗФО по спортивному ориентированию, а также открытые Всероссийские соревнования среди ветеранов и первенство ленинградской области с 8 по 11 февраля. Предприятие «Киришинефтеоргсинтез» предоставила размещение на базе отдыха «Мечта». В течении четырех дней уютные теплые комнаты с просторными залами должны были согреть участников соревнований, прогноз погоды обещал быть морозным.

Как только мы оказались на территории пансионата, нашей большой карельской делегацией в составе 65 человек (тренера-преподаватели и учащиеся МОУ ДОД «ЦСДЮСШОР») открылся вид на огромную новогоднюю елку, яркие игрушки напомнили, что недавно встречали новый 2012 год и для многих спортсменов эти соревнования были первыми за пределами Карелии.

Первый день соревнований всегда хлопотный: размещение, прохождение мандатной комиссии, подготовка лыж, работа тренеров и спортсменов на предоставленном полигоне, благодаря которому можно сделать выводы о подготовке трасс и характере местности. А вечером, после судейской составляется в совокупности анализ предстоящих соревнований и доводится до спортсменов.

Второй день, маркированная дистанция, и в большей степени будет иметь умение считывать информацию с местности и сопоставлять ее с картой. И кто лучше с этим справится, тот достигнет успеха. Из карты видно, местность представляет собой сосновый бор с участками мелкосопочного рельефа с перепадом высот до 20м на склоне и заболоченными низинами. Имеется множество форм искусственного происхождения, что связано с боевыми действиями в годы Великой отечественной войны (капониры, воронки, окопы). Удалось хорошо справиться с поставленной задачей: РУСАКОВОЙ Александре уч. СОШ № 42 – 1 место группе девочки до 15 лет; КОРНЕЕВУ Ивану уч. СОШ № 34– 2 место группе мальчики до 15 лет; ЕРМИЛОВОЙ Диане уч. СОШ № 48 – 3 место группе девочки до 15 лет; ТУЧИНУ Александру уч. СОШ № 33– 2 место в группе юноши до 18 лет.

Третий день соревнований начался с морозного дня, температура воздуха -20 гр. Участникам необходимо было преодолеть дистанцию в заданном направлении, и без ошибок двигаться по лыжням. Служба соревнований подготовила тщательно продуманные дистанции и молодым спортсменам было интересно их преодолевать. В этом виде программы на первенстве СЗФО успех пришел: РУСАКОВОЙ Александре уч. СОШ № 42 – 1 место группе девочки до 15 лет; МАТУХИНУ Артему уч. СОШ № 46– 2 место группе мальчики до 15 лет; ТУЧИНУ Александру уч. СОШ № 33– 1 место в группе юноши до 18 лет.

Самый зрелищный и увлекательный для зрителей вид программы- трех-этапная эстафета. Так как предполагается много участков, по которым движется спортсмен, открытых для обозрения и можно частично видеть работу воспитанники на дистанции.

Если победа в группе девочек до 15 лет была ожидаема, то победа в группе Ж приятно всех удивила, на последний этап уходили вторыми и лидер команды Юлия Нифакина обыграла в очной борьбе сильную спортсменку из Вологодской команды. Серебряными медалями порадовали наши команды в группах юноши до 18 лет, девушки до 18 лет и в группе мальчиков до 15 лет. Всего в копилке сборной команды Карелии за Чемпионат и первенство СЗФО 12 медалей разного достоинства. Можно поздравить коллектив «ЦСДЮСШОР» и

ФСО РК с успешным выступлением на данном соревновании.

А также порадоваться хорошим выступлениям учащихся в младших группах на первенстве Ленинградской области.

1. Семёнова Анна -1 м, 2 м, 3 м -уч. ФУШ
2. Котельников Сергей- 3 м, 3 м – уч. СОШ № 43
3. Александров Даниил- 2 м, 2м –уч. Лицея № 1
4. Барыкин Артемий 3 м, 3м – уч. СОШ № 43
5. Арефьев Павел 3 м –уч. Лицея № 1

